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Οι Αρκάδες της Πάτρας έκοψαν της Βασιλόπιτά 
τους υπό την ευλογία του Πατρών Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Συλλόγου των εν Πάτραις Αρκάδων, παρουσία 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, 
Βουλευτών του Νομού Αχαίας, Εκπροσώπων Αρχών και Φορέων 
και πλήθους των εν Πάτραις Αρκάδων και φίλων των Αρκάδων.
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Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Παναγιώτης Καρασπήλιος,
Εκπαιδευτικός, ο οποίος ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και 
αναφέρθηκε στο ιστορικό και στις δραστηριότητες του Συλλόγου, από της 
ιδρύσεώς του μέχρι σήμερα.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στον δυναμισμό των Αρκάδων, 
στην, από παλαιών ετών παρουσία τους στην Πάτρα, στο προοδευτικό τους 
πνεύμα και στην εργατικότητά τους.
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Μίλησε για προσωπικότητες Αρκάδων εν Πάτραις, όπως για τον Παλαιών Πατρών 
Γερμανό, τον Μητροπολίτη Ιερόθεο Μητρόπουλο, τον π. Ευσέβιο 
Ματθιόπουλο, τον αείμνηστο Παναγιώτη Τρεμπέλα, τον ηγιασμένο π. Γερβάσιο 
Παρασκευόπουλο, τους διακεκριμένους πολιτικούς ηγέτας έλκοντας εξ Αρκαδίας 
την καταγωγή τους και τις, σήμερον δραστηριοποιούμενες στην Πάτρα Εταιρείες, 
LOYX και DUR και τόσους άλλους.

Κάλεσε δε όλους σε συνοχή και σύμπνοια, σε αγάπη και εργατικότητα. Ιδιαιτέρως 
δε στην διατήρηση του στενού συνδέσμου με την πατρώα γη και την συνέχιση της 
λαμπράς Ορθοδόξου και Εθνικής παραδόσεως.

Η εορταστική εκδήλωσις, συνέπεσε με την συμπλήρωση 180 ετών από της 
κοιμήσεως του Θρυλικού Πολεμάρχου και Αρχιστρατήγου Θεοδώρου του 
Κολοκοτρώνη, ο οποίος αγωνίστηκε υπέρ Πίστεως και Πατρίδος και ελευθέρωσε 
την Πατρίδα μας από τον Τουρκικό ζυγό.

Στην εκδήλωση ετιμήθη και η μνήμη των δύο Ιπταμένων της Πολεμικής 
Αεροπορίας, του Αρκάδος Μαρίου-Μιχαήλ Τουρούτσικα και του Ευσταθίου 
Τσιτλακίδη, από τον Γρανίτι της Δράμας, για τους οποίους ετηρήθη ενός λεπτού 
σιγή και εγένετο προσευχή υπέρ της αναπαύσεώς τους.

Ο Σεβασμιώτατος επήνεσε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου και ετόνισε 
το ότι ο Πρόεδρος είναι νέος άνθρωπος, με όρεξη για εργασία, όπως ήτο και ο 
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απελθών Πρόεδρος, φιλόλογος Καθηγητής, νέος επίσης στην ηλικία Δημήτριος 
Κομποχόλης.

Ο Ιεράρχης εσημείωσε με έμφαση ότι όλοι στον Σύλλογο πρέπει να 
δραστηριοποιηθούν, ιδιαίτερα οι νέοι και είναι πάρα πολλοί Αρκάδες, νέοι στην 
Πάτρα, εργαζόμενοι, φοιτητές και άλλοι.

Τέλος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου, ανακοίνωσε ότι ο Σύλλογος δημιούργησε 
χορευτικό τμήμα για παραδοσιακούς χορούς και εκάλεσε όλους να στηρίξουν 
αυτήν την δραστηριότητα και όποιες άλλες.

Χαιρετισμό απηύθυναν και οι χρηματίσαντες Πρόεδροι του Συλλόγου.

Σημειωτέον ότι τα τελευταία χρόνια, λαμπρότερος κατέστη ο εορτασμός εν 
Πάτραις, των πολιούχων Τριπόλεως, Αγίων Νεομαρτύρων Δημητρίου και 
Παύλου, των οποίων μία εκ των πρώτων εικόνων των, ευρίσκεται στον Ι
ερό Ναό Αγίου Διονυσίου, Επισκόπου Αιγίνης, Πατρών, ως και του Οσίου και 
Θεοφόρου πατρός ημών Νείλου του Μυροβλύτου, του εξ’ Αγίου Πέτρους 
Κυνουρίας.


